

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 12日,晴间多云,北风2~3级转4~5级阵风6~7级,5~17℃ / 13日,晴间多云,南风转北风2~3级,4~23℃,有轻霜冻 / 14日,多云,南风2~3级转3~4级,8~26℃ /

功能区调整优化、做好学生开学准备

淄博不遗余力抓好群众最关心的焦点问题

淄博政事儿

记者 赵志斌 刘文思 报道
过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄

博市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧不遗余力地抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题,例如,针对广大群众关注的学生开学问题,淄博市委、市政府积极研究部署,做好各项准备工作的调度与检查。

同时,本周淄博市部分功能区管理范围和机构设置调整优化是淄博发展的又一重大事项。目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时期,淄博各方面发展备受关注。鲁中晨报推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

一周关键词

- 部分功能区调整
- 开学准备

92路公交车线明起调整运行

记者 张培 张欣
通讯员 王勇智 报道
晨报淄博4月11日讯 为进一步方便群众出行,淄博市公共汽车公司将于4月13日起对92路公交车线进行优化调整,沿途站点变化明显,提醒乘客不要坐错车。

今天,淄博市公共汽车公司的工作人员介绍,根据工作计划,从4月13日起优化调整92路(棉麻站-房西社区)公交线,要将该线路的始发站由棉麻站调整为西张村(湖田)。从房西社区至棉麻站方向的线路走向调整为:原线路-商场东街与东三路路口-东三路-新村东路-宝沣路-西张村。撤销棉麻站站点,同时增设恒兴里程东门(单向)、新村东路与东三路路口(单向)、新村东路与宝沣路口(单向)、西张村四处站点。

从棉麻站至房西社区方向的线路走向调整为:西张村(湖田)-宝沣路-商场东街-原线路。新增西张村、商场东街与宝沣路口(单向)两处站点。92路公交车调整后,双向首末班发车时间不变,首班6:00从西张村(湖田)发车,6:30从房西社区发车;末班18:00从西张村(湖田)发车,19:00从房西社区发车;该线路单程运营里程增加1公里,调整后线路单程运营里程为17公里。

自4月17日起 原山大道张店段部分车辆全天限行

记者 马冠群
通讯员 冯萍 报道
晨报讯 4月10日,张店区人民政府发布关于对原山大道实施车辆限行的通告,4月17日起将对中型、重型汽油柴油车辆,危险化学品运输车、专项作业施工车辆、拖拉机、三轮汽车、低速货车等车型实施全天限行。

根据《通告》,因原山大道(张店辖区段)将于近期进行改造施工,同时原山大道与昌国路路口、原山大道与鲁泰大道路口2个交通枢纽工程正紧张施工,严重影响社会车辆通行和群众出行安全,根据相关法律规定,结合辖区道路交通管理实际,张店区对原山大道实施车辆限行。

其中,《通告》自2020年4月17日起实施,有效期至2021年4月17日。

一周关注

淄博市援助湖北医疗队第二批返淄队员平安凯旋

4月5日,淄博市援助湖北医疗队又有13名队员解除为期14天的集中隔离休整,从省集中隔离点荣归淄博。淄博市委书记江敦涛出席欢迎仪式并为队员颁发荣誉证书。

淄博召开部分功能区管理范围和机构设置调整优化动员会议

4月7日,淄博市委、市政府召开部分功能区管理范围和机构设置调整优化动员会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照省市“重点工作攻坚年”的部署要求,在历届市领导班子打下的良好基础上,围绕推进“四位一体、组团统筹、全域融合”城市发展思路,加力落实“打造公园城市、主城提质增容、全域融合统筹、交

通快速通达”的城市发展战略,聚焦园区带动和产业转型升级,对部分功能区管理范围和机构设置调整优化,动员全市上下以区域生产力布局优化推动高质量发展,加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市。淄博市委书记江敦涛讲话,市委副书记、市长于海田主持。

市委常委会会议研究春季学期开学工作

4月7日,淄博市委常委会召开会议,听取淄博市教育系统疫情防控工作情况汇报,研究2020年春季学期开学工作。市委书记江敦涛主持会议。

经省委、省政府同意,山东省高中(含中职)学校毕业年级春季学期将于4月15日正式开学,初中学校毕业年级原则上按顺延一周开学做准备,高中(含中职)、初中学校其他年级和小学、

幼儿园、特殊教育学校、高等学校开学时间视疫情形势再行确定。

于海田督导检查春季学期开学准备工作

4月8日下午,淄博市委副书记、市长于海田督导检查2020年春季学期开学准备工作,强调要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,始终把师生生命安全和身体健康放在第一位,从严从实抓好疫情防控,精心做好开学准备工作,坚决筑牢校园健康安全防线。

市委党的建设工作领导小组召开2020年第一次会议

4月9日,淄博市委党的建设工作领导小组召开2020年第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于深入推进全面从严治

党以及统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要指示精神,对今年全市党的建设工作进行安排部署,以高质量党建为统筹疫情防控和经济社会发展提供坚强保障。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长江敦涛主持会议并讲话。

江敦涛调研春季学期开学准备工作

4月10日,淄博市委书记江敦涛到部分学校调研春季学期开学准备工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照省委、省政府统一部署和工作要求,切实提高对做好春季开学复课和校园疫情防控工作的重要性的认识,把广大师生生命安全和身体健康放在第一位,从严从细落实疫情防控措施,全力确保安全开学、师生健康、教学有序,做到疫情防控和教育教学“两手抓、两不误”。

淄博市行业综合许可“一章全覆盖”

记者 刘文思 报道
晨报淄博4月11日讯 今后,企业和群众办理业务将更加方便。近日,《淄博市行业综合许可“一证化”改革实施方案(试行)》(下称《方案》)公布,做到行业综合许可“一证一行业,一章全覆盖”,申请人办理业务时只需向一个窗口提交一套材料。

行业综合许可“一证化”改革是在市场准入后的行业准营环节,通过优化审批流程和集中审批程序,将一个行业经营涉及的多项行政许可事项,整合为一张载明相关行政许可信息的行业综合许可证。实行后,以企业和群众高效办成“一件事”为目标,集成“一件事”所涉及的政务服务事项,按照能整则整、能简

则简、能减则减的原则,再造业务流程,优化重构审批事项。对实行行业综合许可“一证化”但审批权限跨层级的政务服务事项,在符合法律法规的前提下,按照市、区县政务服务一体化建设原则,实行市、区县联动机制,统一受理出证,分级负责办理。

《方案》明确,推行行业综合许可“一证化”改革要围绕“六个一”实施流程再造,全面实行“一次告知、一表申请、一窗受理、一次踏勘、一并审批、一证覆盖”的工作模式,优化完善办事流程,申请人办理业务时只需向一个窗口提交一套材料,各有关部门强化配合、联合踏勘、限时审批,发放“行业综合许可证”。届时,在山东政务服务网淄博站及各

区县站点设立“一件事一次办”专栏,作为“一证化”线上申报入口,为申请人提供一件事“一次性告知、一表申请”服务。升级改造政务服务“一窗受理”系统,推动一体化政务服务平台和部门自建业务系统互联互通,对行业经营综合许可涉及的事项建立流程关联,通过信息化手段实现受理材料的流转、共享,简化办事手续,减少办事环节,降低办事成本,实现“一网通办、一窗核发”。同时,在一体化政务服务平台实现“行业综合许可证”赋码打证、信息管理、审管信息推送等功能。

在具体推进的时间表上,2020年4月,淄博市从与办事群众和企业生产生活联系最密切、

办事频率最高、跑腿次数最多的行业入手,实行业综合许可“一证化”改革,首批选取15类行业形成《淄博市首批行业综合许可“一证化”改革清单》。2020年6月-9月,针对首批行业试点推行行业综合许可“一证化”改革,实行集成办理。2020年10月以后,总结推广行业综合许可“一证化”改革经验,按照成熟一批、公布一批、实施一批的原则,以点带面,逐步扩大综合许可“一证化”的行业范围,2020年12月底前,行业综合许可“一证化”改革基本覆盖所有具备条件的行业。